

# 奇珍异果“前赴后继” 鳄鱼龟鳖“步步惊心”

## 农交会今日在肥开幕,星报记者提前探营

今日,2011中国安徽(合肥)农业产业化交易会在国际会展中心举行。今年的巨型瓜果能达到多少斤?宾客们能在展会现场品尝到哪些新奇的食物?小朋友们来展会上玩可以找到什么乐趣?昨日,展会布展进入尾声,本报记者提前探营,带您先睹为快。

记者 祝亮/文 李超钰/图

### 几万杯好茶等你来品

我省是茶叶之乡,又以黄山地区的名茶最受欢迎。刚步入黄山展区,记者就闻到浓郁的茶香。黄山毛峰、祁门红茶、太平猴魁……只见各品种茶叶的展台一字排开,不过最吸引眼球的还要数商家们推出的茶道展示。

“你知道吗,绿茶不能用滚

开的水冲泡,85度左右的最佳。”一位正在展示茶艺的姑娘向记者娓娓道来:“从明天开始,每一位宾客走到我们这里都可品尝一杯香茗,在这里坐下歇歇脚。去年我就参加过农交会,记得一天下来冲泡了几千杯,今年估计还会更多。”

记者粗略数了一下,黄山展区和九华山展区约有近十个免费品茶点,算下来,展会期间可就得准备好几万杯茶啦。



豆腐制作过程

### 泰国鳄鱼“起舞”农交会

“快来看,这里有鳄鱼!”果然,在铜陵展区的一角,记者看到大玻璃缸内两只近一米长的鳄鱼盘踞在内,不时还摆弄着尾巴,龇着獠牙向围观者耀武扬威。鳄鱼的两旁还有各种并不常见的龟、鳖一起向客商们展

示。

据了解,该展台为铜陵市一家专门从事生态龟鳖繁育和产业化开发的民营企业,主营产品有鳄鱼、中华草龟、珍珠鳖、巴西龟、日本甲鱼。

“鳄鱼虽然个头不大,但仍然很凶猛,所以明天来参观的朋友,尤其是孩子们切勿靠近他们,别被他们伤到哦!”工作人员告诉记者。

泰国鳄鱼

### 小朋友可来领养蚕宝宝

咦,脚下白花花的,一团团的是什么东西?“这是蚕茧,我们把蚕茧摆放在有机玻璃的地面之下,主要是想营造一种气氛,让来宾们来到我们展区就感觉到了

了蚕宝宝的“房子”,铺上了桑叶当“被褥”,喜欢蚕宝宝的小朋友们捧着就可以回家了。

这家蚕丝制品企业的负责人告诉记者,他们明天准备了2000只蚕宝宝等待小朋友们来领养,他们还用硬纸盒做成

了蚕宝宝的“房子”,铺上了桑叶当“被褥”,喜欢蚕宝宝的小朋友们捧着就可以回家了。



各种腊味

### 百斤的西瓜会甜吗?

巨型瓜果一直是农交会上最闪亮的明星,宾客每年期待在展会上见到更大的瓜果。今年的瓜果王刷新纪录了没?记者昨日在展会现场了解到,今年最大的南瓜超过

220斤,最大的西瓜也超过160斤,已经整齐地摆放在站台上。其中一个南瓜和一个西瓜分别被雕刻成工艺品,被命名为“龙凤呈祥”。

该展区江淮园艺所的工作人员告诉记

者,这些巨型瓜果一般只是展览展示用,不会在市场上销售。“不过明天我们准备了一个100多斤的巨型西瓜,准备现场切开供来宾们品尝。”



奇珍异果

### 对口援建地区来助兴

今年农交会上,远方的朋友也带来了他们的祝福和礼物。来自我省对口援建地区四川松潘、西藏山南、新疆皮山的

当地农产品企业也千里迢迢赶来参展。宾客们可以在现场品尝到来自松潘的沙棘饮料、川北牦牛肉;来自藏南的青

稞酒、酥油茶、雅砻源藏鸡蛋、羊卓酸奶渣;来自疆西南的雪菊、石榴酒……是不是很有“西域”情调?

**LittleSwan** 全心全意小天鹅

## 小天鹅洗衣机

### 豪礼贺国庆 净享嘉年华

活动时间: 9月23日—10月9日

自动投放洗涤剂烘干一体机“耀世”登场  
小天鹅智能滚筒洗衣机 TD70-1202LPID(L)

<http://www.littleswan.com>

**中国的荣耀,世界的骄傲**  
**1.25超高洗净比,行业新高度!**

- ◇购小天鹅智臻滚筒洗衣机,送小天鹅冰箱
- ◇购小天鹅对开门冰箱,送小天鹅全自动洗衣机
- ◇购2000元以上洗衣机送10年免费包修金卡

**自动投放科技**

无需人工调配,根据水位高低、衣物重量,确保浓度不变,自动添加液体洗涤剂,更好呵护衣物,减少污水排放。

**1.25洗净比科技**

行业超高洗净比,什么是洗净比:洗净比是滚筒洗衣机的关键技术指标,表示衣服被洗干净的程度。洗净比越高,洗衣洗的越干净。

**水魔方不缠绕科技**

水魔方波能技术通过智能洗涤,从四面打散衣物,不缠绕,不磨损。

**国庆献礼活动现已开始: 9月23日—10月9日** 详见省内各大卖场小天鹅专柜

世界上极少数同时拥有全自动波轮、滚筒、搅拌全种类洗衣机制造商

2011年品牌价值达 150.16亿元

中国第一台全自动洗衣机的制造者

我们提供的不仅仅是产品,更是一种生活态度

**33年** 1978-2011 中国自动洗衣机开创者

小天鹅全国服务热线: 4008-228-228